MaTeMaTuKa 2 KJiacc
TemMa: 3akpenneHue.

L S

Llenb: 3akpenuTb 3HaHUS Mo TeMe
«TabnnyHoe BblYMTaHWE B Npeaenax
20»U « BHETabnmnyHoe crnoXeHue u
BblUMTAHMNE N3YYEHHbIX BUOOB».







9+3
12-8
8+38
/+8
18-9
14-7
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* KTo 6bIcTpei?
«8+4-2+6-8+2=







3anuunTe ynucna B nopsaake

* yBEMYEHUS

= 63 33 23 13 43 53




* NpoBepb

= 13 23 33 43 53 63




* MaTeMaTUJYeCcKun ANKTaHT

« /44 548
« 14-5 12-4
« 943 13-7
=« 6438 16-6

« /+8 0+8



* Bcé nu BepHO?
11, 9, 12, 14, 15, 13, 8, 6,10,17.
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Pewn npumepbl. Hanau
*nmumm‘/i npuMep.

= 14-8
= 11-6
= 15-9
« 16 -10
= 12-6
« 13-7




[lopncyn HegocTaowme

ﬂ npeaMeThbl




Pa3MMHKa

Mara3nHTa 26 KOCTIOM NynHa. 20 KOCTIOMHe

CyTHa. Muce KOCTIOM tonHa?

Amawe 35 ¢ynta,acnamaweée 10 cyn acnapax.

Acnamalue Muce cynrta?

[akeTpa 8 TaTtak cakap. AnaTpa TeMuce
TaTaKHE CUHE Te 2 TaTaK o/Ha. AnaTpa Muce
TaTaK CUHE?

Knacpa 7 cérten, 14 nykaH. Knacpa nykaH
MUCE bITN1Iapax?



26-20=6 8-2=6
* 35+10=45 14-7=7







* Pewu 3agauy

TaBankknHye 10 apcbiH ava sipaHHa.
XépayaceM -2 aya caxanpax.

TaBaMKKNMHYE MUCE XEpaya SipaHHa?



Xk k= 7 Xk} 8 =*8§
*k k= %8 X7 4 k = 3k
*6+*= G* **p 4 = 3*



* NpoBepb

. 10-3=7 10+8=18
30+8=38 27+3=30
. 46+4=50 30+4=34






* [1t0C AU MUHYC?

« 30*7%10=27 50*9*30=89
= /0*8*20=82 40*8*10=22



* Tak win He Tak?

« 30+7-10=27 50+9+30=89
« /0-8+20=82 40-8-10=22
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vinmepeciés
Tapatwatan!
* Xama waHamarn!
Casanamari!
blsaHmacmarn!
Xamna
Kamarsnnal([JosoneH
cobou!)
[lanxaHaTtan!
XypnaHaran!
blBaHaTan!




